
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 6 Long Ikis 

Kelas / Semester : VII/I 

Sub Tema  : Descriptive Text  ( about person ) 

Pembelajaran ke : I 

Alokasi Waktu  : 10 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah menyimak  teks, secara berpasangan siswa dapat mengidentifikasi teks tentang orang 

dengan tepat.  

 

2. Setelah membaca teks, secara berkelompok siswa dapat bekerjasama menentukan kata sifat 

(adjective) , kata kerja ( verb) , kata ganti (verb) berdasarkan teks dengan tepat. 

 

 3. Setelah menyimak penjelasan guru, secara individu siswa dapat mengidentifikasi kalimat yang  

menjelaskan karakteristik fisik dan kebiasaan orang dari teks dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Pendahuluan 

 

1. Guru menyampaikan salam, mengajak siswa berdoa bersama dan mengecek kehadiran siswa 

2. Guru mengajak siswa melihat ke kanan dan ke kiri, atas dan bawah, sambil mengecek kerapian 

dan kebersihan  

3. Guru menunjukkan gambar about person  - Who is this ? - Can you tell me what does he/she 

look like? 

4.  Guru menyampaikan tujuan dari pembelajaran materi yang akan diajarkan.  

5.  Guru menyampaikan rencana kegiatan (pair work-group work-individual work) 

 

INTI 

MENGAMATI 

1. Guru mengajukan beberapa pertanyaan yang berhubungan teks - Who is your best friend? - Can 

you tell me what does he/she look like?  

2. Guru meminta siswa secara berpasangan mendiskusikan teks My Friend, (LK 1) 

3. Guru menjelaskan tentang descriptive text (MATERI) berdasarkan teks yang didiskusikan secara 

berpasangan.  

 

MENANYA 

1. Siswa dibimbing untuk bertanya tentang penggunaan adjective/kata sifat untuk menjelaskan 

karakteristik fisik. 

2. Guru meluruskan jawaban yang diberikan oleh siswa  

 

 



MENGUMPULKAN INFORMASI 

1.  Secara berkelompok (4 orang) siswa menentukan adjective/kata sifat yang bisa 

2. ditemukan dalam teks. (LK 2) 

 

 MENGASOSIASIKAN 

1.  Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompoknya  

 

MENGKOMUNIKASIKAN  

1. Siswa secara individual menyebutkan kalimat yang menjelaskan tentang karakteristik fisik 

manusia dan kebiasaannya dari teks (LK 3) Penutup  

2. Guru melakukan refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen untuk mengetahu 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Penutup 

 

1. Guru melakukan refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen untuk mengetahui ketercapaian 

proses pembelajaran dan perbaikan  

2.  Guru meminta siswa mencari descriptive text about animal/teks deskripsi tentang hewan untuk 

pertemuan berikutnya 

3.  Guru menutup kelas dengan mengajak siswa berdoa 

S I K A P 
 

PENILAIAN PENGETAHUAN K E T E R A M P I L A N 

1.Bekerja sama dalam diskusi 
tentang materi.  
 
2.Bertanggungjawab dalam 
menyelesaikan tugas 
 
 3.Disiplin tepat waktu dalam 
mengumpulkan tugas 

1.Mengidentifikasi teks dengan 
tepat. (LK1) 
 
 2.Menentukan kata sifat 
dengan tepat. (LK 2) 

1.Menyebutkan kalimat berisi 
karakteristik fisik manusia yang 
ada dalam teks (LK3) 
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 LK 1  

Teks untuk siswa 

 

 


